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Câu 2:  [1D5-2.3-2] (Chuyên Lê Hồng Phong - Nam Định - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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[image: image29.wmf](

)

1;2

A

-

 song song với đường thẳng 
[image: image30.wmf]:34

dyx

=-+

 nên

[image: image31.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

2

2

2

2

2

13322332320

1

2

a

ab

yaaaaa

a

a

=

é

--

¢

=-Û=-Û+-+=-Û-+=Û

ê

=

-

ë

.
+TH1: 
[image: image32.wmf]212

abab

=Þ=-Þ=-

( loại).
+TH2: 
[image: image33.wmf]1132.

abab

=Þ=Þ-=-


Câu 3:  [1D5-2.3-2] (THPT Hàn Thuyên - Bắc Ninh - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 4:  [1D5-2.3-2] (GKII - K11 - THPT - Lương Thế Vinh - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 5:  [1D5-2.3-2] (HKII - K11 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Cho đồ thị hàm số 
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Câu 6:  [1D5-2.3-2] Phương trình tiếp tuyến của 
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Câu 7:  [1D5-2.3-2] Phương trình tiếp tuyến của 
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Hoành độ tiếp điểm là nghiệm của phương trình: 
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Câu 8:  [1D5-2.3-2] Cho đường cong 
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Câu 9:  [1D5-2.3-2] Biết đồ thị hàm số 
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